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Pravda otřese celým světem – Bidena řídí sektářská
elita
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Je vysoce pravděpodobné, že americký prezident Biden v
současném stavu nové prezidentské volby nezvládne. Kolem jeho
osoby je mnoho problémů. Jedním z nich jsou miliony dolarů z
úplatků. Ze všude, odkud jen mohli přijít. Republikánské vedení
amerického Kongresu požaduje Bidenovo obžalování. A zdá se, že i
Demokraté jsou ochotni s tím souhlasit. Proč?

Unavení ze skandálů

V minulých časech by se taková obvinění z korupce, kterými jsou
dnes prezident Biden a jeho příbuzní ověšení jako vánoční stromek,
už dávno stala důvodem k ostrému vyšetřování a odvolání hlavy
státu z funkce.
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Za menší přestupek byl v roce 1974 zbaven úřadu americký
prezident Richard Nixon. Vyšetřování toho, jak byla na Nixonův
pokyn nainstalována odposlouchávací zařízení v sídle Demokratické
strany ve washingtonském komplexu Watergate během prezidentské
volební kampaně v roce 1972, vešlo do dějin jako skandál
Watergate.

Zjevné korupční zločiny prezidenta Bidena a jeho syna Huntera jsou
mnohem větší než to, za co trpěl Nixon. Jednoduše je už nelze
ututlat. Předseda Sněmovny reprezentantů Kevin McCarthy
požadoval vyšetření účasti prezidenta Bidena a jeho syna Huntera
na korupci.

„Musíme tomu přijít na kořen a jediný způsob, jak to může Kongres
udělat, je zahájit řízení o obžalobě, které dá Republikánům a
Demokratům šanci získat všechny informace,“ řekl McCarthy.

Hromada důkazů

Republikány kontrolovaná a „nesystémová“ média v USA jsou téměř
každý den plné informací o tom, že Biden během svého
viceprezidentského mandátu za prezidenta Obamy beztrestně
využíval svůj úřad k osobnímu prospěchu. Také o tom, že jeho syn
Hunter obchodoval s politickým vlivem svého otce.

Kevin McCarthy hovoří o „potřebě vyšetřit“ korupční schémata, která
využívá Bidenova rodina. Ve skutečnosti se již uskutečnilo množství
vyšetřování. A důkazy již existují.

Například senátor Chuck Grassley zveřejnil dokument FBI, který s
odvoláním na anonymního informátora popisuje korupční schéma.
Podle ní rodina Bidenových dostávala peníze od ukrajinské
energetické společnosti Burisma.

V dokumentu se výslovně uvádí, že Burisma nabídla místo v
představenstvu Hunterovi Bidenovi, aby nás „prostřednictvím svého
otce ochránil před všemi druhy problémů“. Informátor FBI se
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odkazoval na šéfa společnosti Burisma Nikolaje Zločevského, který
řekl, že společnost to bude stát deset milionů dolarů, které budou
vyplaceny Bidenovi.

Kromě toho Joseph Ziegler, vyšetřovatel daňové trestné činnosti
informoval Kongres, že Hunter Biden a jeho obchodní partneři
obdrželi 17 milionů dolarů ze zahraničních zdrojů včetně 7,3 milionu
dolarů od ukrajinské společnosti Burisma. Ziegler doporučil, aby
Kongres jmenoval zvláštního prokurátora, který by Huntera Bidena
dále vyšetřoval.

Ještě předtím předseda výboru pro dohled Sněmovny reprezentantů
USA James Comer předložil veřejnosti hromadu podobných
obvinění z korupce vůči Bidenovi a jeho rodině.

Hon na informátory

Americká administrativa dosud všemožně bránila oficiálnímu
vyšetřování Bidena. Například americko-izraelský občan Gal Luft,
který tvrdí, že poskytl FBI důkazy o korupci v Bidenově rodině, byl v
únoru letošního roku na žádost amerických orgánů zatčen na Kypru
na základě osmi obvinění.

Mezi ně patřila i „tajná práce pro Čínu“, pokus o zprostředkování
„prodeje zbraní“ do Libye, Keni a Spojených arabských emirátů bez
potřebných povolení USA. A také prodej íránské ropy Číně v rozporu
se sankcemi.

Galovi Luftovi se podařilo utéct, když byl na svobodě na kauci. V
současnosti se považuje za uprchlíka před „spravedlností“. Výbor
Sněmovny reprezentantů pro dohled se připravoval vyslechnout
Lufta v rámci vyšetřování Bidenovy rodiny předtím, než utekl.

Luft nedávno ve videoklipu z neznámého místa pro deník New York
Post řekl, že americké ministerstvo spravedlnosti po něm jde,
protože má informace o Bidenových. Luft tvrdí, že se v roce 2019
setkal s agenty FBI v Bruselu a řekl jim, že příbuzní prezidenta Joea
Bidena dostávají od čínských představitelů obrovské sumy peněz.
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Luft uvedl, že čínská státní energetická společnost CEFC platila
měsíčně 100 000 dolarů Hunteru Bidenovi a 65 000 dolarů jeho
strýci, Joeovu bratrovi Jimu Bidenovi. Hunter a Jim Biden brali
peníze výměnou za své kontakty s FBI a používání Bidenova jména
k propagaci čínské iniciativy nové Hedvábné cesty.

„Deep state“ na rázcestí

A to je jen malý zlomek toho, co už uniklo do amerického
nesystémového tisku. Tento faktor je třeba mít na paměti při analýze
situace v USA ve snaze předpovědět chování amerických voličů,
kteří nesledují liberální média hlavního proudu. Zdá se, že už
chápou, jak média věrná režimu manipulují obyvatelstvem.

Chápe to i samotný „Deep state“, který nominoval Joea Bidena, aby
tlumočil jeho zájmy. A řídí ho jako loutku. Množství obvinění vůči
Bidenovi a jeho rodině se rozrůstá. A soudě podle prohlášení
předsedy McCarthyho, součet obvinění již dosáhl kritické masy. Co z
toho vyplývá?

Je vysoká pravděpodobnost, že Joe Biden bude skutečně zbaven
moci. Faktem je, že břemeno veřejně vyjádřených obvinění z
korupce proti Bidenovi mu může ztížit opětovné zvolení na druhé
funkční období a způsobit velké škody Demokratické straně.

Kromě toho je Biden osobně zodpovědný za neúčinnost vojenské
pomoci Ukrajině. Miliardové investice USA do ukrajinské armády
nejsou úspěšné a nevedou k porážce Ruska. I to je brzdou Bidenova
znovuzvolení. Obžaloba Bidena je tedy prospěšná i pro
Demokratickou stranu. Takže kterýkoli jiný prezidentský kandidát
Demokratické strany bude v tomto směru přijatelnější.

Kde jsou zájmy USA?

Takže Biden a jeho rodina brali peníze, odkud se dalo. A prodávali
svůj politický vliv. Není to poprvé, co se to stalo. Všechno se přece v
USA kupuje a prodává. A lidé se dostávají k moci výlučně pro
možnost využít této moci k vlastnímu obohacení.
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Ale toto je snad nejvýraznější známý případ v USA, kdy nejvyšší
státní úředník triviálně krade v apokalyptickém rozsahu. Kde je tedy
veřejný zájem? Tato otázka bude vzhledem k bezmeznému cynismu
a chamtivosti americké „elity“ a osobně prezidenta Bidena a jeho
rodiny vždy viset ve vzduchu bez odpovědi. Dalo by se říci, že
„Bidena zničila jeho vlastní chamtivost“.

Menší zlo

Je zde však ještě jedna okolnost, která vysvětluje, proč liberální
vládnoucí třída USA nechává korupční skandál kolem Bidena tak
bezbřeho rozvíjet.

Nesystémový tisk USA opakovaně píše o zapletení prezidenta
Bidena a jeho syna do pedofilie. Nazývá je členy velké elitní sekty
pedofilů. Do ní údajně patří téměř všichni známí političtí lídři
Demokratické strany a vůbec „smetánky“ společnosti.

Američtí Demokraté tak stojí před skutečnou „Soffiinou volbou“.
Přiznat korupci nebo pedofilii.

Zdroj: Tsargrad

sponzorováno
 
 

https://tsargrad.tv/articles/ot-pravdy-sodrognjotsja-ves-mir-za-spinoj-bajdena-ogromnaja-jelitnaja-sekta_833447

